e e e e et 1 o e e e e e o g o e o e o o ———— e e o +
- vCceC 1 48 H 110 | 129 220 | 250 '
e o e e e e 2 o e e e et dtetle s G e o e PSSR o ———— +
INAD OPERADO(w) 3,4 i 7,0 i 8, ++ 14,3 | 16,9 '
s e e o st s ot e e s o o e e e o o e o o e o +
! OPERADO (W) : 8,2 | 19,0 1 21,6 38,9 1 45,95
e smae oo o ot 2120 s ot e e e B s e e i i e e o e 4 ¢ o o e o B e +
A4Re400208-0
. AMPERIMETRO CA ' |— —‘
FONTE DOE A ' 5 T .
CORRENTE 1? ‘
ALTERNADA _ I :
VARIAVEL é T2 |
(\ : RELE
\ | ]
\ .
\
T l
. 3 (3 )
|_u B TS Te ]
Al Bl A2 B2
CAIXA DE RESISTORES )
: TEXSA0 AUXILIAR
i
. CONEXA0 T1-T2 PARA RELES CON ELEKENTO INSTANTAKEO DEPENDENTE DO TEKPORIZADO.
- CONEXAO TI-TE ° PARA RELES CONM ELEMERTO. INSTANTANEO INDEPENDENTE DO TEMPORIZADOC.
- () SOMENTE FMRA RELES COM  ELEMENTO INSTANTANEO  INDEPENDENTE DO TEMPORIZADO .
F1GURA =2 - ESQUEMA DE LIGACBES PARA TESTE DO VALOR DE CONSUMO DO

CIRCUITO OF ALIMENTACHO AUXILIAR.
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13 - TESTES ADICIONAIS DE ROTINA
"13.1 - EFEITO DA VARIACZO DA TENSAO DE ALIMENTACKO AUXILIAR

Caso se deseje realizar testes’ adicionais de rotina ¢
recomendado o teste do efeito da wvariag%oc da tensSo de
alimentagio auxiliar, baseado na norma NBR 7099/1981%.

Com o relé nas condigbes de referéncia (ver item 411.2)
repetir os testes descritos no item 412, variando-se =z tensfo
ausiliar VCC, para valores icuais a 80%‘e 140% do valor nominal,
devendo-se em ambos o0s casos serem tomados como tolerancia do
teste 0s respectivos erros obtidos nos testes do item iz, +/- a
‘classe de exatidlo do relé.

OBSERVAGCAO: ¢ importante ressaltar que, durante a realizagio
dos ensaios, 'ras diferentes grandezas devem szer variadas uma de
cada vez, dentro de suas faixas nominais de variagio. Ou SEJR,

enquanto wuma udnica grandeza de influéncia varia em toda sua
faixa, todas as outras grandezas de influéncia se mantem fixas em
seus valores de referéncia, mantidas as tolerancias, indicadas

ror norma (NBR-7099/19841 - tabela 41i).

13.2 - ENSAIO DE SOBRECARGA

Baseado na norma NBR-7099/1981. Al imentar o relé na tensio
auxiliar C.C. correspondente, .njetar no circuito de mediglo,
bornes Ti-T2 ou T4-T4, wuma udnica aplicagho de uma corrente
senoidal de valor igual a 100 x 15 durante 1is, com wvalares
Tismites maximos de 100A para relés de 1A e 4504 para relés de Sa,

9 o produto 100 : Is ultrapasze esses valores. '

Apds o ensaio devera ser constatado correto funcionamento do
relé, devendo serem refeitos os testes citados anteriormente no
item 12.

Na mesma condicfo descrita acima, injetar agora no relé uma
dnica aplicagio de corrente de valor igual a 1.5 % mero ciclo .
Apds esse ensaio também devera ser constatado o correto
funcionamento do relé, devendo serem refeitos os testes citados
anteriormente no item 12. ¥

14 - ENSAIOS DE TIPO‘
i4.1 - ENSAIO DE TENSAO APLICADA
Baseado nas normas IEC-25%5/4 ¢ NBR 7099/i9¢84, 0s ensaios

dieletricos (tens80 em regime permanente) devem ser realizados
come ensaios de tipo € ensaios de rotina.



_ Serﬁo'considerados os seguintes circuitos como independentes
para realizac¢8o do teste.

Circuito 1- Alimentagi6 Vecc; bornes Vecc (+ -) (cx. de resistores)
bornes 16-17 2

Circuito 2- Circuito de entrada; bornes Ti-T2 (relé com elemento
instantaneo dependente

do temporizado).

Ti-TS-T6 (relé com ele~
mento instant@neo
independente do
tempor-izado).

Circuito 3- .Contatos de saidas bornes 1i-14 R

bornes 1i-1

bornes 1i-4 :

bornes 3-1i3 (somente para relé com
elemento instantdneo
dependente do tempo-
rizado).

bornes

~-12
bornes 5-6

ar

Circuito 4- Massa; parafuso na traseira da caixa do relé indicado
pelo simbolo = e.um dos parafusos de fixagdo
da tela da caixa de resistores. 0s dois devem
ser unidos formando o ponto de massa.

-

0s ensaios de isolamento devem ser efetuados® :

a) 0s circuitos independentes devem ser ensaiados conjuntamente
na" tens®o 2kVAC contia a massa.

b) Cada circuito independente deve ser ensaado, na tensdo de
2kVAC, contra todos os outros circuitos ligados em conjunto @&
outros circuitos € a massa. :
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CASO o)
o——|
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FIGURA 24 ~ ENSAIO DE TENSAO APLICADA iz

A tensfo do equipamento de ensaio em vazio deve ser ajustada
inicialmente a uma valor nao superior a & kVAC. A partir desse
valor a tensfio devera ser aumentada ate o valor de 2kVAC de forma
que nAo ocorram transitorins apreciaveis, sendo mantida por 1
minuto. Deverd a seguir ser reduxida de maneira uniforme até =zero
t%o rapidamente quanto possivel.

Para ensaios de rotina pode ser aplicado 2kV durante {§
minuto, ou 2,2kVAC durante 1 segundo. .

) Durante o teste  nao devera ocorrer perfuragoes ou
centelhamento. |

£4.2 - ENSAIO DE IMPULSO

Baseado nas normas IEC-255/4 apéndice E € NBR 7099/1981%
ane:x D, os ensaios de impulso, considerados como ensaios de
tipo, s%0 recomendados a fim de determinar se o- relé € seus
componentes podem suportar, sem dano, surtos de alta tenslo de

curta dura¢io.
Consiste na aplica¢gfo de uma tensdo impulsiva com as

seguintes caracteristicass®
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- Tempo de subida 1,2

~ Tempo de meio valor (50

- Energia da onca (¢,00

- Impedancia s€érie o cerador (500
O valor de pico da onua devera ser de

IMpRIsOs

a S¢ entre cada imouiso.
GEVEra Ser
ot ado,

O ensaio  de impuisc
apropriados do circusbo G
pela parte externa da caixa do reles

HE

a) Entre todos os to. oofa i

3) Entre todos o0s circuitos independentes

interconectados & A&
do relé com os

aplicado
08 quRais SR

+i= 0,3
+/— 4@ Jdus
+/- @,95)J

+/—  S2))

SkY sendo aplicado 3

pusitivos & 3 negal . vos Ccom um intervaio maior ou igual

aos oontos
ACEHG IVE I S

Mas s o

terminais de cada circuito inderendente interconectados.

CASO o)
O
circuite |
Ot
Dy Say ua!so).o
cireuite 2
O —
- circuile 4
c...._.-——
circulte 3
O
————————— [ ——— g S st e e e ey
CASO »)
o— D Oﬁ
cireulte 1§ cirevite 2 ¥ circuite 2
SeyY Sky
. 1,2 350}4- 1,2/%00s 1
o0—— C— / T
cireulte 2 irguite | circule 2
o— o—— i L
O———m o oO0—
cirevite 3 clreulte 2 cireuite 1
O r— O—
s . — —_—
= circuite 4 "= circvite - 4 - gireuite 4
840450289.0
FIGURA 25 - ENSAIO DE IMPULSO
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. OBS: O0s circuitos 4, 2, 3 € 4 sAo os mesmoe ja descritos para o
ensaio de tensio aplicada.

Durante o teste a ocorréncia .de um arco n3o ¢é
necessariamente um criterio de falta, pois isto podera ocorrer
sem causar danos. O importante € que apds os ensaios, o relé
devera ainda apresentar um desempenho de acordo com as

especificadas.
Qualquer ensaio de impulso realizado apos os reles terem

deixado a fabrica deve ser limitado & 697 de SkV.
14.3 - MEDICSBES DE RESISTENCIA DE ISOLAMENTO

Baseado na norma NBR-711é6 o0s ajustes independentes e =a
maneira de interliga-los sao idénticos aos ja descritos para os
2 testes anteriores, ou seja, as medigoes de resisténcia de
isolamento devem ser realizadas conforme=s

a) Entre cada circuito e massa, sendo os terminais de cadsa
circuito independente ligados em conJjunto.

b) Entre circuitos independentes, sendo o0s terminais de cada
circuito independente ligados em conjunto.

CASO  9)
Oy -
ciroults 1
P .
Cp——— E=cAd
’ eireuite 2 .h_
0'_
- cireulta 4
[ S—
elreuits 3
o—
CASO »)
o— o— o
circuite | cirsuite B 1‘ swenlte T 9
O O o—
y ) c
O Oy Oy "-‘mv
circwite 2 ¢irsaite I cirguim 3 .
o— O o
O O B O
alraulls 8 N sireuhe 2 elrsults |
= L e
T__'.."tlrnlu 4 - : -"T_ elreuite 4 '::_‘ clreaite 4
LanecoEto.0

FIGURA 26 - MEDICGES DE RESISTENCIA DE ISOLAMENTO
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0BS: Oc circuitos 1, 2, 3 e 4 como ja foi dito s30 o©0s mesmos
descritos para 0s ensaios anteriores.

A resisténcia de isolamento devera ser medida quando da
aplicacio da tensfo de corrente continua de aproximadamente S00V,
com um tempo de energizacfo suficiente para uma leitura estavel
(tempo maior que 35s).

A recisténcia de isolamento medida desta forma nfo devera
ser inferior a 162 MN

14.4 - ENSAIO DE DISTURBIO DE ALTA FREQUENCIA

Este teéte de tipo, baseado nas normas IEC-2055/4 apéndice E
£ NBR W 7092/1981 anexo D, verifica o grau de prote¢lo do relée
contra interferéncia eletromagnetica.

A forma de onda aplicada devera ser senoidal amortecida cuja
envoltoria decai a S0%Z do valor de pico ao fim de 3 a 6 <ciclos,
com as seguintes caracteristicas.

~-Frequéncia ( 4,06 +/— 0,41 )Y MH=
~Impedf@ncia, da Fonte 2aeN+/- 10%

~Taxa de repeti¢io 490 vezes por segundo
~-Tempo de aplicaglo 2 =zegundos

0 valor padrfo de ensaio dever=z ser de 2,35kV (+0% —-10%Z) para

modo comum € 1kV (+9% -10%) para modo trarsversal. Esses niveis
e tenﬁﬁq de ensaio sio as tenctes na saida do ¢ircuito de ensaio
antes do relée ser conectado =zos terminais do mesmo.

0 relé deverd estar energizade nas condictes de referéncia
(item 411.2), e o teste devera ser executado entre os sequintes

pontos?

a) Entre cada grupo de terminais de entrada ou de szida € a massa
(langitudinal)d

b)Y Entre todos os circuitos independentes do relé {longitudinal)

c) Entre terminalis do meswmo circuito (transversal) exceto o
circuito de contatos de saida.
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o = Tr— O—
FA-11 2,8kv 2,5uy
circulte | cireuite 2 gireuite 3
o - Co— — Cr—
sirguite 4 clveuu:l elnm: L} i
CASO »)
) a4
2,5k 2,38y 2.5y
eircuite § eireuite 2 eircuite | cirevite 3 sirculte 2 circuite 3
-—0 O ——) 1 [ o S—— — oO—
CASO ¢) '
— 0 —
w 1y
@ cireuwite | 6) CimcviTe £
— —
ASRAO02Y1.1

FIGURA 27 ~ ENSAIO DE DISTURBIO DE ALTA FREQUENCIA

0BS: 0s circuitos 4, 2, 3 € 4 s30 os mesmos ja descritos para os
ensaios anteriores. o

0z ensaios deverifio ser aplicados por um per odo de 2s
primeiramente para o relé na condi¢lo de n¥o -operado. O relé nio
devera atuar durante o periodo de distuirbio, nem haver falsas
indicagoes.

14.5 - VERIFICACAO DO DESEMPENHO DOS CONTATOS DE SAZDA

! O0s ensaios a serem realizados, baseados na norma NBR
7098/1984, <30 os seguintes:

’a) Capacidade Continua
Na posicRo “fechados” os contatos deverioc conduzir o valor

especificado da corrente até que o equilibrio térmico seja
estabelecido, sendo a carga resistiva, em corrente continua € em
corrente alternada. 0 releé deverad suportar i0A continuamente.

b) Capacidade de curta—-duragilo )
Na posicio “fechados” os contatos deverio conduzir durante

is, B39A com wuma carga resistiva em corrente continua € em
corrente alternada.
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is, 30A com uma carga resistiva em corrente continua € em
corrente alternada.
c) Capacidade de interrupgio AC

Os contatos deverfio interromper SA em 220VCA com fator de
poténcia 9,1 indutivo. :

d) Capacidade de interrupgic CC.
O0s contatos deverfo interromper as seguintes correntes:

2 A - 48Vcc
0,4 A - §i@Vcc _ /R = @,04s
@,26 A - 250Vcc .

Para os testes dos itens c) € d) acima, observar nota i
referente as tabelas 3, 4 & 9 da norma ANGI C37.90-1978.
As condigles gerais de eEnsaio, circuito de ensaio,

determinagio -do desempenha & 0% critédrios de falha dos contatos,

estidao . descritos na norma ia referenciada anteriormente NBR
7098/1981. i

14.6 - EFEITO DA VARIACAO DE TEMPERATURA

Com o relé nas condigles de referéncia (ver item 11.2
repetir os testes descritos no item 12, var iando-se a temperatura
parz 0s valores de -,.9C g depois repetir os testes para =&
temperatura de +5%¢C, devendo-sze em ambos 05 Casos serem tomados
como tolerfncia do teste, os respectivos erros obtidos nos testes
do item 12, +/- a classe de exatiddo do relé.

Para realizagio dezse teste deve também ser assinalada @&
~5

o
observagao descrita no item 13.1 desse manual .

14.7 - EFEITO DA VARIACAO DA FREQUENCIA DA CORRENTE DE
ENTRADA :

Com o relé nas condigBes de referéncia (ver item i1.2
repetir os testes descritos no item 12, wariando-se a frequéncia
da corrente de entrada para -~z e depois para~-Zi.z da frequéncia
nominal, . 3 Tolerdncias do
teste, idem item acima.

A observacHio descrita no item 13.1 deszse munual tambéem deve
ser assinalada agqui para a realizagao desse teste.

15 - TABELA DE POSSIVEIS DEFEITOS E RESPECTIVOS ITENS A SEREM
VERIFICADOS

Caso seja encontrade algum problema  no relé, seja no
recebimento ou no  sisteEma, o relée deve =er testadeo 3 parte
rexlizando-se os mesmos testas descritos anteriormente.

No entanto, antes de testa-lo con’' mar Aas conextes dols)
circuitos(s) de corrente & da alimentacio auxiliar de tensio de
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‘acordo com a resposta do relée. Possiveis defeitos € respectivos
itens a serem verifirados s3p apresentados na tabela abaixo:

i-Verificar se a tens8oc de
alimentac8o auxiliar esta
aplicada.

2-Verificar s€ as conexoes

Todos o0s |
; do(s) circuito(s) de corrente
;

Falha na ope-
' elementos

e de tensio estlo corretas.

3=-Verificar se o seletor(es)
de TAP esta na posigao dese-
Jada.

1
]
itemporizado! bloqueio externo (jumper 16—
te partida | 17) estao-fechados.
i S-Verificar se o ajuste do va-
H lor de operacio do elemento
I de partida € o desejado.

6&-Verificar se o ajuste do va-
lor de operagao do elemento
instantaneo é o desejado. Se
” 2y

for ajustado para esse

1

(]

[}

]

]

]

1

]

]

]

(]

L}

[]

]

(]

]

1]

[}

'

$ : F 5
: iElemento 4-Yerificar se o terminais de. .
: :
[4

]

]

]

]

?

1

4

]

’

1

1

1

1]

L]

:

i elemento n3o pode operar.

+i-E S -

‘Erros excedem- 7-1dem 1 e 2.

'tolerancias

)
]
L)
v
]
]
'
o e o s v 11 s o e i ot i 5 s o o g e e o e o e
]
1
1
L]

'‘Elementos | 8-Verificar se o ajuste € o de-

ide partida | sejado.

* —————————————————————————————————————

?-Verificar se o ajuste de TMS

ou TS € o desejado.

i0-Verificar se o valor de ope-
ragio esta dentro da tole-
rancia.

1

)

)

1

1

)

?

]

H iElemento
: ol itempor izado
:

1}

t

(]

)

)
()
[}
L]
1]
]
L]
:
+_—~____—_F ______________________
iFalhas no 144-Verificar se o parafuso de
‘disparo H hbloqueioc esta na posiclo
H correta. .
'42-Verificar se o elemento de

i partida opera.

143-Verificar se o elemento ins-—
: tantaneo cpera.

'44-Verificar se o elemento tem-
H

porizado opera.



16 -RELES DA LINHA-I - INEPAR

o ————— e e e o e e e o ————— e
i TIPO | DESCRICAO i FUNCAO
o o e e e e e e mmm e ——
1IN ! -Relé de sobrecorrente de tempo inverso-— | 91
' ! monofasico. :
VOINI ! —Relé de sobrecorrente de tempo inverso- | S50/51
U i monofasico com unidade instantanea '
! INid | -Relée de sobrecorrente de tempo inverso-— | S50/54
: ! monofasico com regulagem independente p/|
' ! o elemento instantdneo. '
i IM ! -Relé de sobrecorrente de tempo muito in-| 51
i "1 verso-monofasico. -
v IMI ! -Relé de sobrecorrente de tempo muito in—i S50/51
b .} verso monofasico com unidade instantanea)l
! IMid | -Relé de sobrecorrente de tempo muitc in-! S0/S4
: - -1 verso monofasico com regulagem indepen—i
' ! dente para o elemento instant@neo. :
\1E ! -Relé de sobrecorrente de tempo extrema- | o1
H ! mente inverso-monaofasico. :
i IEi ! -Relé de sobrecorrente de tempo extrema-— | 50/514
H ! mente inverso-monofdsico com unidade :
: . instantanea. ; ;
i IEid i -Relé de sobrecorrente de tempo extrema- | S50/514
i H mente inverso— monofasico com regulagem |
! } independente para o elemento instantaneo!
i ID _ 1 -Relé de sobrecorrente de tempo definido ! S
; ! monofasico. S
t IDi ! -Relé de sobrecorrente de tempc definido | 20/514
H ! monofasico com unidade instantanea.. H
i IDid ! -Relé de sobrecorrente de tempo definido | S50/91
} ! monofiasico com regulagem independente p/i
! ! o elemento instantineo. :
I o ! ~Relé de sobrecorrente com fungfo instan-—| 50
I ! ténea. ) :
b s s oo o s e e e s e o o i s e o e e i e o s e e e e ——

17- CARACTERiISTICAS TECNICAS

.Corrente Nominal IN= 14 ou 5A
.Tapes disponiveis IS= 0,1 - 0,2 - 0,5 - 1,0 -
: 2,08 (IN=1{A)
I1S= 0,05 - 0,1 - 0,2 - 0,5 -
1,9 - 2,04 (IN=14A)
I5= 0,5 - 1,0 - 2,95 - 5 -

10Aa (IN=5A)
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‘.Faixa de ajuste do elemento
temporizﬁdo (¢ IS LAG)

Faixa de ajuste do elemento
ingstantaneo (xIs (INST))

+AJuste do multiplicador de
tempo (TMS)

.Valor de rearme, em relacilo

a minima corrente de operaglo

.Frequénci=a

.Consumo do circuito de medigdo

.Capacidade térmica do relés

~Permanente -
~-Tempo curto

-Dindm.ca

i ,
.Tempo de sobrepercurso, apos
‘ser aplicada uma corrente
correspondente a 20 x a cor-

rente de ajuste.

.Corrente minima de operacio

+
)
I
]
]

L S

(L a 2,5) ¢ IS, variavel

cont inuamente.

(2 a 20) % 1S, varidavel con-
tinuamente c/bloqueio no in-
finitoa.

2,1 a § ajustiavel continuament

> 0%

S50 ou 60H=z

e et e e $m———————— b ——
CORRENTE | AJUSTE | CONSUMO
NOMINAL ~ (IS) H (VA
(IN) H H
SV W ——— o o e e
ia i 9,054 | 0,011
. i 0,4 A I 0,043
. 0.2 A i 0,045
i 0,5 a4 | 0,031
. 1,0 A H 0,047
2,08 | 0,18
————— 2 :———.ﬁ————-———-——-’-————_——_——
5a - 0,5 A | 9,022
H i, oA | 0,038
P 2,9 A4 1 0,16
I 5,046 1 0,45
H ie A | i,8
_________ fmmm e ———— -
x IN
00 ¢ IS max. 450A por is (5SA)
max. 100A por is (iA)

1250A, meio caclo
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1,0 % a corrente ajustada com
tolerancia de +/— 1% (p/relé¢
de tempo definido)

1,19  a corrente ajustada com
tolerdncia de +/- 7,54 (p/relé
de tempo inverso)

e
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.Precis3o do relé A partir de 2 » & corrente
ajustada de acordo com a BS
142 (41982) e 1IEC-255/4 (1976)

.Normal inverso (IN) IEC 235/4 (i1976)

.Muito inverso (IM) IEC 25574 (197¢6)
Extremamente inverso (IE) IEC 255/4 (1i976)

.Tempo definido (ID) IEC 255/4 (1976)

.Outras curvas possiveis Mediante consulta prévia
Variagio na frequéncia Dentro da classe de prec.isio

do relé p/variaclo da fre-
quéncia de -S5Hz & +5Hz da nom.

.Influéncia pela variaglo da .
temperatura entre-10°C e +55°C Erro de 0,17%Z°C (baseado em
~ 259°C de referéncia)l.

.Faixa de tempo independente(TS) @,i a i segundo
- 9,3 a 3 segundos
i a 10 segundos

outras faixas possiveis, sob
encomenda.

.Elemento instantaneo

~tipo INi, Iti, IEi e IDi

-faixa de ajuste 2 a 20 2 IS5, variavel conti-
nuamente, com-bloqueio no in-
finitoa.

-

.Elemento instantdneo com
regulagem independente de
corrente (opcional).
-t ipos INid, IMid, IEid e IDid
~tapes disponiveis . Is 0,1 € 2A (relé 1A)
Is i e 10A (relée SA)
-faixa de ajuste { a 20 »x Is, com bloqueio no
: infinito (relé 1A4).
2 a 20  Is, com bloqueio no
: infinito (relé SA) -

.Tempo de operagao do elemento (32ms'para 1,3 ¢ a corrente
instantaneo - ajustada
{22ns para (2 a 29):x a corrente
ajustada

.Tenpo de rearme para o celemento <27ms para 2 »x a corrente

instantaneo ajustada
(58ms para 20 M a corrente

ajustada
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- Tempo de operaclo do elemento”
. de partida

~Tempo de rearme para o elemento
de partida -

.Tempo de rearme para o elemento
de tempo inverso

.Bloqueio externo

«Facilidade de teste

.JTestes

~Testes de tenslo dielétrica
entre circuitos e terra

-Impulso

~-Teste de interferéncia

Normas € classe de precisSo

.Faixa de Temperatura

—-Caracteristicas do relé garan-
tidas

{38ms para
ajustada
{2ims para
ajustada

{(29ms para
ajustada
(Séms para
ajustada

(27ms para
ajustada
{3bms para
ajustada
{(S2ms para
ajustada
{62ms para
ajustada

1,3 % a corrente

2 a 20) a corrente

& %X a corrente

20 » a corrente

1,3 » a corrente

3 % a corrente
10 » a corrente

20 » a corrente

Terminais 16 e 17

Tomada de teste émbutida no

painel frontal
.o

injecio

p/monitoracio
de tensfo C.C.

proporcional a corrente C.A.
Extensor com facilidades para
medidas externas e p/téstes.

2kV 60H= pmor. 1L minuto

SkV (valor

de pico)p/1,2/50us

a)Modo comum:
2,5kV iMHz repetitivo como pro-

bJ)Modo diferencials

2%

- posto p/IEC-255/4 apéndice E.

1kV, iMH=,

BS 142 (1982) e IEC-255/4
(1976) classe E7,5 para relés

tempo
definido.

inverso € E1@ p/tempo



-Armazenamento -25°C a +70°C

F

.Contatos de saida

~Nimero de contatos para cadsa
elemento®

de partida 2NA

instantaneo 2NA

tempor izado 2NA

-Capacidade de contato (cc) i0A, permanente
~Capacidade de curta duragio 30A, 1 segundo

~Capacidade de interrupgio:

C.C.: L/R = 40ms 48y - 24
i1eV - 0,4A
250V T - 0,26A

C.A.2 F.P. = 0,1 220V - 5A

.Tens8o da fonte auxiliar 48, 110, 125, 220 € 250 Vcc

(+ 10% - 20Z) Vcc

-.Consumo da fonte auxiliar

e e e e A, e e e +
H Ve é : 48 ii0 125 220 250 H
Uy Sy S o o e e e e e +
i Antes da opera¢io ! 3,14 7.9 8,0 14,3 16,9
i (quiescente) (W) H '
o e o e et e s o e e o s e o e et e e e o 1 e s et e s e e e e o e e e e e e +
i Operado 1 8,3 19,0 21,6 38,9 45,5
e e e e e e e e e e e e +

18 - APENDICE

Caracteristicas tempo/corrente para relés tipo:
il

i- Normal Inverso - IN

2~ Muito Inverso - IM
3- Extremamente Inverso - IE
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